
 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA !!!
Presentata dal Cons. Marco Cagnolati !!!

(Gruppo Forza Italia) !!
OGGETTO: !!

Botellon P.zza Leonardo da Vinci - Parco Lambro !!!
Premesso Che: 

Gia con richiesta scritta datata 08/07/2014 (allegato alla presente come allegato1.pdf) lo scrivente 
segnalava come in questi ultimi giorni si fosse stato dato ampio risalto via Facebook e vari altri siti 
web (di cui si allega copia in formato pdf) ad un evento che è stato realizzato in P.zza Leonardo Da 
Vinci dalle ore 22:30 del giorno Venerdi 11/07/2014 fino all’alba del giorno 12/07/2014 
denominato “Botellon" !
Questo quanto pubblicato sui social media dai presunti “organizzatori” dell’evento: !
"Dopo le precedenti boccate d'aria fresca è arrivato il momento di affacciarsi, gin tonic alla mano, 
sull'ultima finestra di Piazza Leonardo da Vinci per respirare ancora aria di botellon.  
Come sempre e come tradizione vuole vi faremo ballare finchè l'aroma di Peroni e Lucky Strike 
non lascerà la vostra gola, e i vostri occhi non scorgeranno da dietro i palazzi di piazza leo i primi 
fasci di luce. A farvi muovere come pirati ubriachi sound e nomi eccellenti del panorama 
suburbano milanese come Arythmia Groove, Gatto Maroz e la crew Hencote.” !

Al Sindaco del comune di Milano Giuliano Pisapia;  
Al Vicesindaco del Comune di Milano; 

All’Assessore alla Sicurezza e coesione sociale, Polizia locale, Protezione civile, Volontariato; 
All’Assessore alla Cultura; 

  Al Comandante generale della Polizia Locale del Comune di Milano; 
All’Assessora al Benessere, Qualità della vita, Sport e tempo libero, Risorse umane, Tutela degli 

animali, Verde, Servizi generali;                                              

e p.c. 

Al Presidente del consiglio di Zona 3 Renato Sacristani 



Numerosi residenti hanno dovuto subire il disagio di quella notte in cui, a detta degli organizzatori 
e come riportato su vari social media, sono state raggiunte 2000 presenze !
A seguito del “successo” della presente iniziativa il presunto organizzatore dell’evento “Edizioni 
Limitate - Limited Edition” ha deciso (come pubblicizzato sulla propria pagina facebook e qui in 
allegato2.pdf) di riproporre iniziativa analoga al Parco Lambro in data 26 Luglio 2014 dalle ore 
22:30 - Questo il testo pubblicato: !
SAB 26/07 PARTY IN THE PARK part. I  !
IL GRUPPO Edizioni limitate - limited edition SBARCA AL Parco Lambro Milano 
DOPO I PRECEDENTI 4 #botellon #eventi SVOLTI IN Piazza Leonardo Da Vinci da vinci CON 
PIU' DI 4000 PERSONE PASSATE DI CUI 2000 SOLO ALL'ULTIMO EVENTO #limited edition 
VUOLE AMPLIARE I PROPRI ORIZZONTI AVVIANDO NUOVE DATE IN NUOVE LOCATION. !
PRIMA DELLA PAUSA ESTIVA CHE VEDRA' TUTTI NOI IN VACANZA NEL MESE DI AGOSTO 
VI INVITIAMO A PARTECIPARE A QUELLO CHE VUOLE ESSERE IL PIU' GRANDE EVENTO 
TENUTO AL PARCO LAMBRO !
e ancora: !
IL GRUPPO PROPORRA’ COMUNQUE ALTRE DATE CHE RIEMPIRANNO LA STAGIONE 
ESTIVA MILANESE CHE AL MOMENTO SEMBRA VUOTA SIA DI CONTENUTI CHE DI 
EVENTI !
All’interno delle inserzioni pubblicate si fa sempre riferimento come organizzatore dell’evento a: 
"Edizioni Limitate – Limited Edition” !
Considerato che: !
All’interno della nostra città non possono e non devono esistere “zone franche” dove in barba ai 
regolamenti ed al rispetto delle leggi vengono organizzati eventi, feste, rave party a danno dei 
residenti del quartiere, dell’amministrazione Comunale e dei cittadini costretti poi a subirne le 
conseguenze !
Nessuna azione è stata intrapresa a seguito della comunicazione precedente che già avvisava che 
l’evento sarebbe stato realizzato (come da foto allegate) Venerdì 11 Luglio 2014 !
Tutto ciò premesso e considerato si chiede ai destinatari della presente: !
1. Se questo tipo di manifestazioni rientrino all’interno delle iniziative estive realizzate dal 

Comune di Milano per “allietare” le serate estive dei cittadini milanesi 

2. Come intenda agire l’amministrazione e la Polizia Locale nei confronti della prossima 
manifestazione prevista per il giorno 26 Luglio 2014 al Parco Lambro e di quelle che 
dovessero essere organizzate successivamente 

https://www.facebook.com/edizionilimitate
https://www.facebook.com/pages/Parco-Lambro-Milano/121625471187057
https://www.facebook.com/pages/Piazza-Leonardo-Da-Vinci/291646780924882


3. A che titolo “Edizioni Limitate - Limited Edition” continui a proporre eventi di questo 
tipo senza richiedere alcun tipo di autorizzazione, rispettare le leggi e i regolamenti 
attualmente in vigore 

4. Quali siano le azioni che verranno intraprese da parte dell’amministrazione Comunale 
nei confronti degli organizzatori di questi eventi ed in particolare di “Edizioni Limitate - 
Limited Edition” che promettono: Il gruppo proporrà comunque altre date che 
riempiranno la stagione estiva milanese che al momento sembra vuota sia di contenuti che 
di eventi” - ed in generale per evitare che eventi di questo tipo si ripetano 
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Milano, 15/07/2014         Marco Cagnolati


